# SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINITRAÇÃO PENITENCIÁRIA ATO DA SECRETÁRIA

## RESOLUÇÃO SEAP N.º992 DE 03 DE MAIO DE 2023

ALTERA A LOGOMARCA DA ACADEMIA DE POLÍCIA PENAL, REVOGANDO A RESOLUÇÃO SEAP Nº 188 DE 06 DE AGOSTO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no Processo SEI-210087/000013/2023.

**CONSIDERANDO** a criação da Academia de Polícia penal através do Decreto Nº 47.926 de 19 de janeiro de 2022.

#### RESOLVE:

- **Art. 1º** Altera a logomarca da Academia de Polícia Penal, criada na RESOLUÇÃO SEAP Nº 188 DE 06 DE AGOSTO DE 2007, de acordo com as características e descrições heráldicas constantes no Anexo Único desta Resolução.
- §1º Fica autorizado o uso da logomarca pelos servidores, professores e instrutores de cursos, lotados na Academia de Polícia Penal da SEAP, incluindo-se os servidores cursando, em documentos oficiais relacionados a esta Unidade Administrativa.
- § 2º A logomarca poderá ser utilizada em objetos relacionados à Academia de Polícia Penal, como placas, souvenires e outros materiais, desde que não haja previsão legal em contrário, a serem expedidos exclusivamente pela Academia de Polícia Penal, por expressa autorização de sua Direção Geral.
- **Art. 2º-** Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a resolução SEAP nº 188 de 06 de agosto de 2007 e as disposições em contrário.

Rio de Janeiro, 03 de maio de 2023.

#### MARIA ROSA LO DUCA NEBEL

Secretária de Estado de Administração Penitenciária

## ANEXO ÚNICO



## 1. Descrição Heráldica:

No círculo de cor branca, as inscrições: Academia de Polícia Penal e Estado do Rio de Janeiro, separadas por duas Flor de Lis de cor preta; no campo de fundo cor azul marinho, uma balança com sua base sendo uma flecha, dentro de uma coroa de folhas de louro, no alto uma estrela e abaixo "est 1963", todos na cor dourada.

### 2. Simbologia do Brasão:

- ✓ Flor de lis: simbolizando a honra do trabalho realizado na formação do Policial Penal;
- ✓ Balança: representa a prudência e o equilíbrio no trabalho penitenciário;
- ✓ Flecha: representa o conhecimento superior e a intuição rápida que o Policial Penal deve possuir.
- ✓ Coroa de Folhas de Louro: Significa triunfo no aprendizado dos servidores penitenciários:
- ✓ Estrela: em representação do Estado do Rio de Janeiro.
- ✓ "Est 1963": Ano de Fundação da Primeira Escola Penitenciária do Estado do Rio de Janeiro e do Brasil.

#### 3. Dimensões do Brasão:

A dimensão terá 3cm de altura e 3cm de largura.

Observação: Por se tratar de Brasão, identificador da Academia de Polícia Penal da SEAP, será estampado em todos os Documentos Oficiais desta Unidade Administrativa, e em objetos oficiais conforme dispõe o parágrafo 2º do Artigo 1º da Resolução, sendo variáveis sua largura e altura, de acordo com a finalidade, mantendo-se as proporções da figura.